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1. («) Eotw A, B yn xevé gpaypéva unoobvora tou R. Trodétovpe 6t sup A = inf B. Ael€te on i
xéde € > 0 undpyouv @ € A xou f € B, tétow wote f — o <e. (1,2 pov.)
(8) Av v € N, unoloyiote o bpto lim Y120+ 4+ 157 (1,3 pov.)
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©2. Eotw (B,) npayporti cxohovdic pe limy oo B, =B €R. Ava, =B, — Buy1, Yo xéde v € N, deiéte
6T 1 OELPSL D ey Qty GUYXAIVEL Xou GTL TO &dpolopd e
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Z a, =1 —
v=1

(1,5 pov.)
@3. () Eotw nouvvdptnon f iR = R pe

0 T =

{sini—: z#0

Aei€te 611 T0 bplo lima—yo f(x) Bev undpyxeL. (1 pov)
(B) Oewpolye ) ouvdpon y = sinz gto BdoTrpa [-7/2, 7/2]. Avy = arcsinz, z € [=1,1], eivou
avtictpogn Tne ¥ = sinz, Jei&te 6

1

. /
arcsinz) = , Vze(-11
ezl = g @AY
Av z € (—a,a), a > 0, unohoyloTe TV TaPdYWYO £ (arcsin £). (1 pov.)

©4. 'Botw f(z) = zsin(z?). Xenowonolhvtag 1o avémTuype e ¥ = sin(z?) oe Suvopooeipd vor uTohoYioTEl
1 ropdyeyoe FA9(0). (2 pov.)

©5. Trodérouye ot 1 ouvdptnon f : [a,b] = R ebvor cuveyhc xou 1 cuvdp'cncn g : [a,b] = R elvat-ohoxAnpw-
own pe g(x) > 0 v xdde z € [a,b]. Aeilre 6t undpye £ € [a, D], tétol0 OTE _

/f(& o(z) dz = £(€) / )

Egappoy. Tmoloyiote to 6pio
. 1+ o223
lim N
a=0 Jq 92— g2
(2 pov.)
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